



ΔΗΜΟΣ  
ΜΕΓΑΡΕΩΝ

Επικοινωνία και Δημόσιες Σχέσεις  
Μέγαρα 31 Οκτωβρίου 2024  
Email: [pr.megara@gmail.com](mailto:pr.megara@gmail.com)

## ΔΕΛΤΙΟ ΤΥΠΟΥ

Θέμα: Στο Πανελλαδικό Δίκτυο Προέδρων Δημοτικών Συμβουλίων ο πρόεδρος Σπύρος Χατζής

Πραγματοποιήθηκε η πρώτη Ολομέλεια του Δικτύου Προέδρων Δημοτικών Συμβουλίων παρουσία του υφυπουργού Εσωτερικών κ. Βασίλη Σπανάκη και με οικοδεσπότες τον δήμαρχο Αγίου Δημητρίου, κ. Μαμαλάκη και τον πρόεδρο του Δημοτικού Συμβουλίου κ. Κώστα Σταυρόπουλο.

Στο Δίκτυο δήλωσε συμμετοχή και ο πρόεδρος του Δημοτικού Συμβουλίου του Δήμου Μεγαρέων, Σπύρος Χατζής, καθώς και περίπου 200 Πρόεδροι ΔΣ από όλη την Ελλάδα πολλοί από τους οποίους μίλησαν στην 1η Ολομέλεια αποδίδοντας ευχαριστίες στον πρόεδρο του Δημοτικού Συμβουλίου Καβάλας, κ. Παναγιώτη Μαμτσαδέλη, στον οποίο ανήκει η πρωτοβουλία αλλά και στην πρόεδρο του Δ.Σ. Ιωαννιτών, Αναστασία Γιογλή, που επεξεργάστηκε τα διάφορα καταστατικά θέματα και τη μορφή που μπορεί να πάρει το Δίκτυο.

Ο υφυπουργός, κ. Βασίλης Σπανάκης, ο οποίος παρευρέθηκε και παρακολούθησε τις εργασίες μέχρι το τέλος, ακούγοντας όλες τις τοποθετήσεις των Προέδρων που μίλησαν, εξέφρασε έντονα την επιθυμία να αναπτυχθεί στενή σχέση μεταξύ του Υπουργείου Εσωτερικών και του Δικτύου για να λύνονται καθημερινά προβλήματα των τοπικών κοινωνιών και να υπάρχει ανοιχτός συνεχής διάυλος επικοινωνίας.

Κύρια θέματα που αναδείχθηκαν, μεταξύ άλλων, μέσα από τις τοποθετήσεις του Προέδρων ήταν:

Η νεοεισαγόμενη διάταξη της Λογοδοσίας που όπως φαίνεται τλαιπωρεί καθολικά όλους τους Δήμους. Οι Πρόεδροι συνέτειναν στην άποψη να αραιώσουν οι λογοδοσίες, αφού υπάρχει και η διαδικασία των ερωτήσεων προ ημερήσιας διάταξης και να γίνει ανά τετράμηνο ή εξάμηνο καθώς και να αποσαφηνιστεί η διαδικασία. Η κατηγοριοποίηση των Δήμων στον πρότυπο κανονισμό λειτουργίας αφού διαπιστώθηκε ότι μικροί και μεγάλοι δήμοι, μητροπολιτικοί και νησιωτικοί ή ορεινοί, έχουν εντελώς διαφορετικές ανάγκες λειτουργίας, διαφορετικά μέσα και διαστάσεις. Οι αμοιβές – αποζημιώσεις των Προέδρων. Η διαχείριση της τάξης. Πολλοί Πρόεδροι, τέλος, έθεσαν το θέμα ότι δεν μπορούν να διαχειριστούν, είτε επιθετικούς και ταραξίες δημοτικούς συμβούλους είτε τον χρόνο που ορίζει ο κανονισμός και ζήτησαν αποσαφήνιση και αυστηροποίηση στη διαδικασία.

